TpeHnpoBOYHbIN BapuaHT N237.

YacTtb 1.
1.

U3 1 n kedupa nonyyaerca 200 r teopora. 800 rpammoBbI NakeT kedupa cTtout 48 pybnen.
[oTOBbIV TBOPOr Ha pbiHKe cToUT 150 py6 3a Kr. Ha CKONbKO NMPOUEHTOB caMoAesibHblA TBOpOr
AOpPOXE PbIHOYHOr0?

2.

Ha amarpamMme nokasaHo KOM4YecTBO nocetutenen canta PUA Hosoctu Bo BCce gHM ¢ 10 no 29
Hos16ps 2009 roaa. Mo ropusoHTanu ykKasbiBalOTCA AHWM Mecsila, No BepTUKanu — KONMYEeCTBO
noceTuTenei canTa 3a AaHHbIn AeHb. OnpegenuTe No AvarpamMmme, Kakoro Ynucna B yKasaHHbIN
nepuoa KONn4yecTBo nocetutenen caita PUA HoBocTn Bo BTOpoM pa3 npesbicuno 750 TbiC
yenosek.
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3.

HanauTe nnowaab TpeyronbHuKa, o6pasoBaHHOro rpapukamm GyHKUMn iy = %:E, y=6—=zx
n ocblo abcumcc.

4.

Kynue notepeiHbin 6unet, MoxHo Bbinrpatb 500 py6 ¢ BepoaTHOCTbO 1%, 100 py6 ¢
BepoATHOCTbI 10% 1 10 pybnei ¢ BeposaTHOCTbO 25%. JloTepeliHblin 6unet ctout 25
pybnei. Ha ckonbko pybneit matematuyeckoe oXuaaHue BbIUrpblla MEeHbLEe CTOUMOCTHU
opHoro 6uneta?

5.

, 5 z 2 m(z—3) _ . 2 m(z—3)
Hanaute HauMeHbLW U NONOXUTENbHLIN KOPEHb yYpaBHEHUS COS — & Sin -1



6.

B tpeyronbHuke ABC' co croponamn AB = 5; BC = 3; AC = 4 nposeaeHbi

6uccextpucst AM, BN, CK . Nycts Touka P — Touka nepeceuenus otpeska M N ¢
6uccektpucoin C' K . Hainaute NP : PM .

7.

Haitaute yron mexay nonoxurenbHbiM HanpasneHduem ocu ()X v KacaTenbHoW, NpoBeAeHHOM
3
K rpacduky dyHKUMM Yy = % — 222 4+ 2 + 1 B Touke ero nepeceyeHuns C 0Cblo OpAUHAT.

B npaeunbHoit wectuyronsbHoit npusmve ABCDEF A1 B1C1 Dy E1F) nnowaans
OCHOBaHus paBHa 18, 6okoBoe pebpo paBHo 14. Touka I° nenut pe6po EE'1 B OTHOLUEHUM
5 : 2, cuutas ot Toukn 1. Haiigute o6bem mHororpainiuka BC D P

9.

HaiauTe 3HaueHue Bbipaxenuns [0gs . (T — 5)4 +vVz2 - 10+ 25+«

10.

Ansa cMaTbiBaHua Kabensi Ha 3aBoAe UCNONb3YIOT Nebeaky, KoTopasi paBHOYCKOPEHHO
HaMmaTbiBaeT Kabesnb Ha KaTywWwKy. Yron, Ha KOTOpbli NOBOPaYNBaETCA KaTyllKa, U3MEHAETCS CO
BpeMeHeM no 3akoHy ¢ = wt + %2 , rae t — Bpems B MuHyTax, W = 20° /mun —
HayanbHas yrnoBas CKOPOCTb BpalleHMs KaTywku, a 3 = 4O/MMH2— yrnoBoe yCKOpeHue, ¢
KOTOPbIM HaMmaTbiBaeTcsi Kabenb. Paboumnit AONKEH NPOBEPUTL X0 E€r0 HAMOTKWU HE MO3XKe TOro
MOMeHTa, Koraa yron Hamotku ¢ aocturHet 12()()°. Onpegenute Bpems nocne Havana paboTbl
nebeakun, He No3xe KOToporo pabounii 4oMKeH npoBepuTsb ee paboTty. OTBET Bbipa3uTe B
MUHYTax.

11.

YT106bl CaaTb KypcoByto paboTy BoBpeMs, CTyAeHT MBaH MNeTpoB pewwunn Kaxablii AeHb
yBENUYMBaTb KOSIMYECTBO HanMcaHHbIX CTpaHuL paboTbl Ha OAHO U TOXe Yncno. N3BeCTHOo, YTo
3a NATbIA M AEeBATbIN AeHb OH Hanucan B cymme 18 ctpaHuy. CKONbKO CTpaHWUL B KypCOBOW
pabote, ecnu MeaH lMNeTpoB Hanucan eé 3a 13 aHen.

12.

HaiiauTe HauMeHblUuee 3HayeHne napaMeTpa (., Npy KOTOPOM ANMHa NPoMeXyTka y6biBaHUs
3 322

byHKUMM Y = -@3— +: % + (6a — 18)x + 7 paswa 7.



YacTb 2.

3apaHue 13.
a) PewuTe ypaBHeHue
cos2z +2cosz + 7 = 2sin( + ) +4sin® £

1

6) YKaxute KOpHU YPaBHEHUS YPaBHEHUS, MPUHAANEXKALMA NPOMEXYTKY [ '

3anaHve 14.

OcHoanve nupamuabl SABC' D — pasHo6eapentas tpaneuns ABC D c ocHoBanusiMu
AD = 2BC', M — cepeavHa 6okosoro pebpa S A, a BbicoTa nupamuabl NPOXOAUT Yepes
TOUKY NMepeceyeHuns auaroHanei oCHOBaHMS.

/ ) /
a) [lokaxwuTe, 4To ceuenve nupamuabl nnockoctelo BM (' — npsimoyronbHuk.

6) Haitaute paccrosinve mexay npsmoimn AD u C' M, ecnu BC' = 6, Bbicota nupamuasl
pasHa 16, a anaronanu tpaneuun ABC'D nepnenavnkynsipHbi.

3apaHue 15.

PewunTe HepaBeHCTBO

3(z+2)? +§1? S3m2—3+92m+2

3apaHue 16.

Touka () pacnonoxena Ha ctopoHe M N tpeyronshuka LM N Tak, uto

NQ@ : QM =1 : 2. Npn noBopoTe 3TOro TpeyronbHMKa Ha HEKOTOPbIN Yron BOKPYT TOUKM
() sepwuna L nepexoaut B Bepwury IV, a Bepwuna M - B Touky P, nexautyio Ha
npogomkenun croporbl LMV 3a Touky L.

a) fokaxute, uto TpeyronbHuk (Q LM - npsamoyronbHbiii.

6) Hanaute yrnbl Tpeyronshuka LM N

3anaHve 17.

Bknaa B pazmepe 10 MNH nNjaHUpyeTCs OTKPbITb Ha YeTbipe roga. B KOHUe Kaxaoro roaa
Bknaa ysenuuueaetca Ha 10 % no cpaBHEHUIO C ero pa3MepoM B Havane roga, a KpoMme 3Toro,
B Hayase TpeTbero n YeTBEPTOro roloB BKAA €XEroAHO NMOMOJIHAETCS Ha OAHY U Ty Xe
(pUKCMPOBAHHYIO CYMMY, PaBHYIO LEOMYy YUCTy MUITMOHOB pybnein Haiante HauMeHbLni
BO3MOXHbIA pa3Mep Takou CyMMbl, NPpU KOTOPOM Yepes YeTbipe roga Bkiad CTaHeT He MeHblue
30 mnH pybnei. OTBeT gante B MAH pybnen.



3anaHue 18.

HanauTte BCe 3Ha4YeHUsi NnapaMeTpa (, NPy KaXaoM U3 KOTOpbIX AN /1060 napsi (u; v)
[ENCTBUTENbHbIX YMCeNn U W U BbINO/IHEHO HEPABEHCTBO

13sinu — 9|sinu —v+2a — 1|+ 2|sinu+3v+4a—-1| <15

3apaHue 19,

a) [1By3HayHOe HaTypasibHOE YMC/I0 HA30BEM CHACT/IMBbLIM, EC/IU U MPU YMHOXEHUN €ro Ha 2, U
Npv AeNEeHMM ero Ha 2 CHOBa NoNy4aeTca ABY3Ha4yHoe 4ncno. CKOMbKO BCEro Takux yucen?

6) YeTblpéx3HayHOe HaTypasbHOE YMCNO HAa30BEM CHACT/IMBbLIM, eCnun Bce undpbl B €ro
AECATUYHOW 3anucK pas/inyHbl, @ CyMMa NepBbIX ABYX M3 3TUX UMDP paBHa CyMMe NocneaHux
ABYX M3 HMX. Hanpumep, yncno 3140 asnsercs cHacTIMBbIM. MOXET Jin pasHOCTb ABYX
CYACT/INBbIX YeTbIpEX3HAYHbIX Yncen pasHATbCa 20167

B) LLecTusHayHoe HaTypanbHOE YMCNO HA30BEM CHACTIMBbLIM, EC/IM B HEM CYMMa KakKux-TO Tpex
undp paBHa cymme Tpex apyrux. CH4acTAInMBOe WeCTU3HAaYHOe YMCI0 Ha30BEeM OYEHb
CYaCTIMBbIM, €CNN CNeaylolee 3a HUM YUCNO TOXE cHacTInBoe. Haiaute npeanocieaHion
uMdpy HaMMEHbLIEro WeCTU3HAaYHOro O4eHb CHaCTANBOro Yncna.



